

12 декабря финиширует проект «Имя Россия», по результатам голосования в первой тройке на первом месте — Пётр I, на втором — Александр Невский, на третьем месте — И.В. Сталин.

12 декабря финиширует проект «Имя Россия», который был запущен т/к «Россия».

Смысл этого проекта

в том,

чтобы свободным голосованием выбрать выдающуюся историческую личность,

которая бы

стала олицетворением России.

На сегодняшний день по результатам голосования в первой тройке на первом месте —

Пётр I,

на втором —

Александр Невский,

на третьем

месте —

И.В. Сталин.

Сравнивая деятельность всех людей, представленных в проекте с позиции КОБы,

можно сделать вывод

о том,

что все они

в отличие

от И.В. Сталина,

своей деятельностью решали разнородные проблемы

и задачи

в пределах

существующего государственного устройства.

**Основным критерием**, отличающим И.В. Сталина от всех остальных претендентов является **степень его**

**воздействия** **на**  
**процессы,**  
происходящие  
в СССР  
и глобальные  
процессы, происходящие  
в мире.  
Ведь Сталин  
**ПЕРВЫЙ**  
(со времён  
фараона Эхнатона)  
в истории  
человечества взял  
на себя  
ответственность  
и открыто  
**приступил**  
**к строительству**  
**СПРАВЕДЛИВОГО ОБЩЕСТВА,**  
принцип которого: «  
*Соединяй*  
*и Создай!*  
».  
В результате  
чего СССР  
в то  
время стал примером  
для многих  
стран  
в Мире.  
А русский  
народ  
под руководством  
Сталина одержал много побед  
во всех  
сферах жизнедеятельности, хотя были  
и трудности,  
и ошибки,  
но не ошибается  
тот, кто ничего  
не делает.

Вот главный критерий по которому Россия должна носить имя И.В. Сталина! И это будет справедливо.

ИАС КПЕ